SREDA, 6.5.2020

Spoznal bos, kako izracunamo ploscino sestavljenih likov.

PONOVIMO:

1) (1,25 + 6,75) : (6 — 4,75) =

2) 638+78-04=

PLOSCINA SESTAVLIENIH LIKOV

Izracunaj ploscino sestavljenega lika.
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Ploscino danega lika izraCunamo
tako, da lik razdelimo na dva dela.
Dobimo en kvadrat in en
pravokotnik. Mere preberemo iz
slike, kjer je potrebno jih
izracunamo.

IzraCunamo posebej obe ploscini, potem pa ju sesStejemo.

pr=2 -2 pP2=2-6 P=p1t D2
py = 4 cm? py = 12 cm? p=4+12
p =16 cm?

Samostojno resi spodnji nalogi:






